

2016年度“最美宁波人”请您投票

市民可通过宁波发布等踊跃参与



日前，2016年度“最美宁波人”评选组委会评出了20名2016年度“最美宁波人”候选人。即日起至1月6日，广大市民可以为自己心目中的“最美宁波人”投上一票，组委会将根据市民投票和专家意见，综合评定选出10名2016年度“最美宁波人”。

市民有三种投票方式：一是登录甬派客户端、中国宁波网进入2016最美宁波人专题报道进行投票；二是添加“宁波发布”“独家派”微信公众号进行投票；三是剪下选票，寄往2016年度“最美宁波人”评选活动组委会办公室（地址：宁波市海曙区灵桥路768号419室）。

2016年度“最美宁波人”评选活动由宁波市委宣传部主办，宁波日报甬派客户端等单位承办。活动自10月份启动以来，受到社会高度关注，全市各界踊跃参与。2016年度“最美宁波人”将于2017年1月中旬最终揭晓。



王玲超



宁波晚报姜山报道暗访团队



石智勇



龙慧民



汤建华



吕鸿鸿



何宏女



张翊飞



周秀芳



范丽锋



罗昌义



罗敏莉



陈微微



姚尧土



徐既仁



钱树德



章建



谢向杰



董国福



韩翠菊

20名候选人及事迹(排名以姓氏笔画为序)

王玲超 宁波卫生职业技术学院护理专业学生。2016年5月7日晚上，在武昌至宁波的Z31次列车上，她三次伸出援手，救助两名乘客。

宁波晚报姜山报道暗访团队

记者程鑫、张明强、崔引打扮成小贩和工人，经过3个月卧底暗访，揭开了一个东北籍团伙在姜山奥克斯空调厂区外对摊贩强收保护费的内幕。报道引起了市领导、相关部门以及读者的高度关注。10月11日凌晨，警方兵分六路，将9名嫌疑人全部抓获。

石智勇 2005年，12岁的石智勇来到宁波体校。2016年8月10日，石智勇为中国代表团获得里约奥运会第8枚金牌，这也是宁波历史上的首枚奥运金牌。

龙慧民 他照顾行动不便的老年患者长达12年，用仁心仁术挽救了数千名饱受病痛折磨的患者，让病人“少受苦、少花钱、治好病”。

汤建华 热心公共事务的他成了社区的专职委员，负责纠纷调解。2014年，海曙区成立“北斗心灵生命关怀社”，他又成了第一批临终关怀志愿者，让逝者有尊严、无遗憾地离开这个世界。

吕鸿鸿 2016年1月15日下午，气温接近0℃，他纵身跳下2米多深的河，救起落水男孩。为了救人，他受了伤，还丢了手机，却毫不在意，也不向别人提起。

何宏女 1994年，何宏女的小叔子乐梅宏从建筑工地的脚手架上摔下，瘫痪在床。何宏女毅然担起了照顾乐梅宏的重担，这一照顾就是22年。

张翊飞 他是宁海县长街镇岳井小学的小学教师。15年来，他义务护送隔洋塘学生乘坐渡轮回家，没有一分钱报酬，却担起了一份沉甸甸的责任。

周秀芳 69岁的她是宁波市李惠利小学的退休教师。她扎根贵州和湖南山区支教，遍访贫困学子家庭，为130多名孩子找到资助人；先后筹集近230万元，为山里的孩子建造6所希望小学，还送去价值上百万元的物资。

范丽锋 他敬业爱岗，以自己的专注、严谨和耐心诠释着“工匠精神”。2013年，他在宁波市职工技能大赛焊工比赛中获冠军，并代表宁波市队参加浙江省职工岗位技能大比武焊工技术比赛，再获冠军。

罗敏莉 她结对社区3位独居老人，无怨无悔地无私照料他们的日常生活，结对时间最长的已有7年，累计上门服务超过1500次，把老人们当作自己的父母一样对待。

陈微微 从1月4日晚至5日中午，宁波市附属医院外科医生陈微微坚守手术台16小时，累得靠墙席地而眠。这一幕被同事拍下后，刷爆了宁波人的朋友圈，感动了无数人。

姚尧土 他是慈溪龙山镇太平闸村一名普通退休职工，也是青海省玉树利明孤儿院、四川省甘孜州德格县协庆孤儿院300名孤儿的资助者。在十年间，他先后拿出200多万元积蓄，资助这些孤儿。去年，他又和一些爱心企业家成立慈善公益基金，专门资助这两个孤儿院的孩子。

徐既仁 今年，北仑白峰街道小门村迎来第二笔徐既仁助学基金的发放，考上大学的优秀学生每人获得3000元至8000元不等的奖学金。去年5月，他在寿宴上捐出265万元巨款，用于兴建村文化礼堂以及设立优秀学子奖学金，轰动了宁波。

钱树德 退休后，他组建老年民乐团，担任基层宣讲员义务宣讲上百次。在农村文化礼堂建设中，他义务担任多个文化礼堂的顾问，被老百姓亲切地称为“讲

好人故事的好人”，2016年7月荣登“中国好人榜”。

章建 从警以来，他始终忠诚公安事业，2008年以来，先后执行赴川抗震救灾、援疆维稳工作和赴西非利比里亚维和任务，先后荣立个人一等功、二等功、三等功各1次，并被授予联合国和平勋章。

谢向杰 他身残志坚，不仅创业成功，还是蚂蚁公益志愿服务队伍的发起人，开展助学、助残等公益行动，尽己所能帮助家庭困难的孩子。

董国福 56岁的他是高级政工师，潜心研究非公党建20年，将一个多年未发展党员的企业党组织，打造成为省“双强”党委。2016年，他响应“两学一做”号召，创新党课宣讲模式，在基层单位开讲新型党课数百场，广受好评。

韩翠菊 80岁的她每天凌晨4时起床，拿起针线就织。11年来她织了六七百件毛衣送给困难学生。

记者 房伟

2016年度“最美宁波人”请打√(10名)

- | | | | |
|--------------|-------|-------|-------|
| 王玲超 | □ 吕鸿鸿 | □ 罗昌义 | □ 钱树德 |
| 宁波晚报姜山报道暗访团队 | □ 何宏女 | □ 罗敏莉 | □ 章建 |
| 石智勇 | □ 张翊飞 | □ 陈微微 | □ 谢向杰 |
| 龙慧民 | □ 周秀芳 | □ 姚尧土 | □ 董国福 |
| 汤建华 | □ 范丽锋 | □ 徐既仁 | □ 韩翠菊 |